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 سنندج –گلاله فرهادی ، 
خبرنگارتوسعه ایرانی : اکبر محمدی 
رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزي 
کردستان با بیان اینكه 13 دستگاه بعنوان 
دستگاه برتر از 48 دستگاه اجرایی شرکت 
کننده در بیست و ششمین جشنواره 
شهید رجایی به عنوان دستگاه های 
اجرایی برتر در گروه های فرهنگی ، 
علمی و آموزشی ، زیربنایی و توسعه زیر 

ساخت ، تولیدی و خدماتی ، سلامت و 
رفاه اجتماعی ، اقتصادی و مالی ، عمومی 
، امنیتی و قضایی و همچنین محورهای 
کسب رضایت مردم ، بهبود محیط کسب و 
کار ، ایجاد اشتغال ، اطلاع رسانی و تبیین ، 
خانواده و جوانی جمعیت و اجرای مصوبات 
سفر ریاست جمهوری به استان انتخاب 
می شوند گفت : نظام اداری استان باید 
همانند هر نظام دیگری پویا و به روز باشد 

و در همین راستا میزات تحقق اهدف از 
اهمیت بالایی برخوردار است.

اکبر محمدی در هفتمین جلسه 
شوراي اداري و آئین تجلیل از دستگاه 
های اجرایی برگزیده در بیست و ششمین 
جشنواره شهید رجایي استان کردستان 
که با حضور سید احمد عبودتیان دستیار 
رئیس جمهور در امر مردمی سازی دولت 
، اسماعیل زارعی کوشا استاندار ، حجت 

الاسلام والمسلمین پورذهبی نماینده 
ولی فقیه ، ماموستا رستمی نماینده مردم 
استان در مجلس خبرگان رهبری و امام 
جمعه شهر سنندج و جمعی از مسئولین 
ارشد دستگاه های اجرایی ، نظامی و 
انتظامی در سنندج برگزار شد، اظهار 
داشت: نظام اجرایي و اداري کشور نظام 
پر مشغله اي است و شاید جزو محدود 
نظام هایي باشیم که دایره خدمات دولت 

و درگیر شدن با مسائل جامعه در آن بسیار 
گسترده است. رئیس سازمان مدیریت 
و برنامه ریزي کردستان با اشاره به اینكه 
سیستم اداري ما باید تسهیل شده و پیش 
برنده روند توسعه کشور باشد ، ادامه داد: 
در این راستا برنامه هاي زیادي در سطح 
کشور اجراء مي شود و نظام اداري باید 
مانند هر نظام دیگري پویا و به روز باشد و 
در این رابطه ارزیابي میزان تحقق اهداف، 
بسیار مهم است. محمدی یادآور شد: در 
راستاي فصل 11 قانون مدیریت خدمات 
کشوري و بویژه آیین نامه اجرایي مواد 
81 و 8۲ قانون و طبق بخشنامه هیئت 
وزیران و سایر مصوبات و اسناد بالادستي، 
سالانه عملكرد دستگاه هاي اجرایي بر 
اساس تصمیماتي که مدیریت و سیاست 
گذاري آن با سازمان استخدامي کشور 
است در محورهاي خاصي ارزیابي مي 
شود و این ارزیابي عملكردها کمك مي 
کند تا هرجا نقطه قوتي هست آن را 
تقویت و هر جا نقطه ضعفي وجود داشته 
باشد براي اصلاح آن تلاش شود. وي با 
یادآوري اینكه در سال گذشته ارزیابي 
در بین دستگاه ها در شش گروه و شش 
محور صورت گرفت بیان کرد: گروه های 
فرهنگی ، علمی و آموزشی ، زیربنایی و 
توسعه زیر ساخت ، تولیدی و خدماتی ، 
سلامت و رفاه اجتماعی ، اقتصادی و مالی 
، عمومی ، امنیتی و قضایی و همچنین 
محورهای کسب رضایت مردم ، بهبود 

محیط کسب و کار ، ایجاد اشتغال ، اطلاع 
رسانی و تبیین ، خانواده و جوانی جمعیت 
و اجرای مصوبات سفر ریاست جمهوری به 
استان ارزیابي شدند . دبیر جشنواره شهید 
رجایي استان کردستان گفت: طبق روال، 
بخشنامه توسط معاون رئیس جمهور به 
دستگاه هاي اجرایي ابلاغ و سازمان هاي 
مدیریت و برنامه ریزي استان ها بعنوان 
واحد استاني سازمان اداري استخدامي 
کشور در این زمینه مسئولیت ارزیابي 
دستگاه ها را بر عهده دارند. محمدی اظهار 
داشت: طبق چهارچوبي که سازمان 
اداري استخدامي کشور مشخص کرده، 
دستگاه ها مستندات و کارهاي انجام شده 
خود را در دو بخش شاخص هاي عمومي 
و شاخص هاي اختصاصي در سامانه 
ویژه بارگزاري کرده و در این سامانه، 
مستندات تطبیق داده مي شود و فرصتي 
براي بررسي اعتراضات شكایات و نظرات 

دستگاه ها نیز فراهم مي گردد. 

 در بيست و ششمين جشنواره شهيد رجايي استان؛

دستگاه هاي اجرايی برگزيده  كردستان معرفي شدند

رئيس سازمان مديريت 
و برنامه ريزي كردستان 
با اشاره به اينكه سيستم 

اداري ما بايد تسهيل شده 
و پيش برنده روند توسعه 

كشور باشد.

قزوین - مصطفی مرادی ، خبرنگارتوسعه ایرانی : مدیرعامل شرکت گاز استان قزوین گفت: در شش ماهه نخست سال شرکت گاز 
استان قزوین توانست با همت و تلاش کارکنان خود و با شبكه گذاری بیش از ۲64 کیلومتر در سطح استان، نسبت به دوره مشابه در 

سال قبل، رشد 133 درصدی داشته باشد.
به گزارش خبرنگارما به نقل از روابط عمومی شرکت گاز استان قزوین، علی حجتی پور گفت: در 6 ماهه نخست سال جاری، 

۲64کیلومترشبكه درسطح استان قزوین اجرا شده است که نسبت به دوره مشابه سال قبل رشد 133 درصدی داشته است.
وی افزود: ۲3۲ کیلومترشبكه گذاری پلی اتیلن و 3۲ کیلومتر شبكه گذاری فولادی انجام شده است.

حجتی پور با اشاره به اهمیت تولید و صنعتی بودن استان قزوین و با توجه به تحقق شعارسال در راستای مهار تورم و رشد تولید عنوان 
کرد: نیمه نخست سال، دربخش صنایع به 81  واحد تولیدی - صنعتی گازرسانی شده است.

 حجتی پورهمچنین تصریح کرد: درشش ماهه ابتدای سال ، ۲ هزار و 411 انشعاب نصب شده که از این تعداد 679 انشعاب شهری 
و  173۲ انشعاب روستایی بوده است.

مدیرعامل شرکت گازاستان قزوین در ادامه بیان کرد: به جهت بهره مندی مشترکین از نعمت گاز طبیعی در این شش ماهه، 
1938مشترک روستایی و 43۲4 اشتراک شهری به مشترکین استان اضافه شده است.

شهریار - زهرا قره باغی، خبرنگار توسعه ایرانی: در ادامه اجرای سیاست های ارتقاء سطح آگاهی دانش آموزان که در دستور کار 
معاونت حمل و نقل و ترافیك شهرداری شهریار قرار گرفت، این بار این طرح در مدرسه پیامبر اعظم)ص( شهرک وایین شهریار 

به اجرا درآمد.
نوروزی معاون حمل و نقل و ترافیك شهرداری شهریار در این راستا گفت: بهره گیری از علم و آگاهی در مدارس با هدف ارتقا 
فرهنگ عمومی ترافیك از اقداماتی بود که در سال جاری و مهمترین برنامه های ما محسوب می شد و خوشبختانه توانستیم این 
طرح را با نظم و برنامه ریزی اصولی و کاربردی طبق جدول زمان بندی شده در سطح مدارس برگزار نماییم و این افتخاری برای ما 

محسوب می شود.
معاون حمل و نقل و ترافیك شهرداری شهریار در ادامه افزود: با این هدف خوشبختانه همكارانم توانستند این طرح را برای دانش 
آموزان کلاس چهارم مدرسه پیامبر اعظم)ص( در شهرک وایین انجام دهند که این روند در آینده نیز با شیب صعودی افزایش 
خواهد یافت تا بتوانیم بیش از پیش در خدمت مردم شریف شهریار با توجه به تاکیدات شهردار محترم و انجام وظایف محوله باشیم.
نوروزی در پایان افزود : امیدواریم نتیجه این دوره های باعث شود تا نسل آینده ساز ما با رعایت اصول و قواعد مقررات راهنمایی و 
رانندگی و درک درست و هوشمندانه از این آموزش ها باعث ایجاد جامعه ای نظام مند و قانونی جهت کاهش حوادث رانندگی شوند.

طی  6 ماه نخست  نخست امسال ثبت شد؛
افزایش 133 درصدی شبکه گذاری گاز در قزوین

در مدرسه پيامبر اعظم)ص( وايين برگزارشد؛
اجرای  دوره   ترافیک معاونت حمل و نقل و ترافیک شهرداری شهریار 

ساوجبلاغ -  واشقانی - خبرنگار توسعه ایرانی : پنجمین 
نشست مسئولین کمیسیونهای فرهنگی شوراهای اسلامی 
شهرها و معاونین فرهنگی شهرداری های استان البرز ، مدیرکل 
و معاونت گردشگری اداره کل میراث فرهنگی استان البرز به 
میزبانی شورا و شهرداری هشتگرد در مجتمع فرهنگی هنری 

9 دی برگزار شد
مهندس کاشف در این جلسه که به ریاست قره حسنلو 
رئیس شورای اسلامی استان البرز و سایر مدعوین برگزار گردید 
گزارشی از اقدامات مدیریت شهری هشتگرد در زمینه توسعه 

زیرساخت ها و سایر برنامه های فرهنگی ارایه نمود .
وی گفت : نامگذاری 17 آذر بعنوان روز فرهنگی هشتگرد 
برگرفته از تاریخ ثبت کاروانسرای ینگی امام نشان از توجه 
مدیران این شهر به مسایل فرهنگی دارد که در سالجاری 
برنامه های گسترده ای تدوین و در این ایام اجرا خواهد شد و 
از دریافت بالغ بر ۵۰۰ اثر فرهنگی ارائه شده از سوی هنرمندان 
سراسر کشور در جشنواره ملی فرهنگی هنری چشمه خبر داد .
رییس شورای اسلامی شهر هشتگرد به احداث گذر 

فرهنگی و نیز راه اندازی اولین خانه فرهنگ و هنر در هشتگرد 
اشاره کرد و تعاملات فی مابین شهرداری های استان و بویژه در 
بزرگداشت روزهای فرهنگی را یكی از خواسته های مشترک 

مدیریت های شهرهای استان البرز دانست .
در ادامه مراسم سایر حاضرین به بیان دیدگاههای خود 
پرداختند و از مصوبات این نشست استمرار برگزاری جلسات 
در سایر شهرها ، استفاده از پتانسیلها ، توجه به اماکن تاریخی 
، فرهنگی و مذهبی و همكاری با اداره کل میراث فرهنگی در 

احیا و بهره برداری از این مكانها بوده است .

شیراز –قاسم توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی :دولت سیزدهم 
از ابتدای روی کار آمدن یكی از برنامه های اصلی خود را تامین 
مسكن برای اقشار مختلف مردم اعلام کرد و بر همین اساس 
ساخت چهار میلیون واحد مسكونی در کشور طی چهار سال 
را در دستور کار قرار داد. طرح حمایتی دولت در خصوص بهره 
مندی اقشار کم درآمد از مسكن با در نظر گرفتن تسهیلات ویژه 
بانكی و اقساط بلند مدت از ابتدای شروع به کار دولت آغاز شد و تا 
امروز این طرح در نقاط مختلف استان در مراحل مختلف ساخت 
از ابتدا تا مرحله بهره برداری قرار دارد. در دور دوم سفر استانی 
رئیس جمهور به فارس که طی روزهای بیستم و بیست و یكم 
مهرماه امسال انجام شد، با حضور آیت الله رئیسی، 1۰ هزار و 
۲۰۰ واحد مسكونی طرح نهضت ملی مسكن در این استان 
افتتاح شد. این تعداد واحد مسكونی شامل 464 واحد نهضت 
ملی مسكن شهری، یك هزار و 8۵4 واحد خود مالكی، 66۵ 
واحد بافت فرسوده بازآفرینی شهری و هفت هزار و ۲17 واحد 
خانه های روستایی بود. همچنین در این سفر عملیات اجرایی 
۵۵ هزار واحد طرح نهضت ملی مسكن و عملیات آماده سازی 

۲8 سایت نهضت ملی مسكن در سطح یك هزار و ۲78 هكتار 
آغاز شد و 3۰ هزار قطعه زمین نیز به متقاضیان مسكن در استان 
فارس واگذار گردید. هم اینك بخشی از پروژه های نهضت ملی 
مسكن در سراسر استان با مشارکت پیمانكاران بخش خصوصی 
و انبوه سازان در دست ساخت است. مدیر کل راه و شهرسازی با 
اشاره به مشارکت پیمانكاران و انبوه سازان در اجرای طرح نهضت 
ملی مسكن در این استان گفت: در ابتدای آغاز اجرای این طرح، 
پس از انجام فراخوان، صلاحیت 6 شرکت تایید و ساخت ۲۲ 

هزار واحد طرح نهضت ملی مسكن به این شرکت ها واگذار شد.

نشست مسئولین کمیسیونهای فرهنگی شوراهای اسلامی شهرها 
در البرز  برگزار شد

استفاده از ظرفیت بخش خصوصی در اجرای طرح نهضت ملی 
مسکن فارس

خبرخبر

پاکسازی ۲۴۰۰ متر مکعب 
پسماند ساختمانی خاک در 

حاشیه میدان توحید شهر اندیشه

اندیشه –زهرا قره باغی- خبرنگارتوسعه ایرانی: 
سرپرست معاونت خدمات شهری شهرداری 
اندیشه از جمع آوری بیش از ۲4۰۰ متر مكعب نخاله 
و پسماند  ساختمان در ضلع شرقی میدان توحید با 
هدف رضایتمندی شهروندان خبر داد و گفت: نظر به 
انباشت پسماندهای ساختمانی در ضلع شرقی میدان 
توحید توسط پیمانكار شرکت عمران شهر اندیشه در 
اجرای پروژه های شرکت سرمایه گذاری مسكن که 
موجب نارضایتی های شهروندان ساکن در این منطقه 
را ایجاد نموده بود طبق تاکیدات شهردار محترم و در 
جهت رفع نازیبایی و برطرف نمودن چهره نامطلوب 
آن در این میدان به همت همكارانم نسبت به جمع 

آوری این نخاله ها اقدام نمودیم.
 وی افزود: متاسفانه پیمانكار طرح  یاد شده علی 
رغم مكاتبات انجام شده با شرکت عمران اقدامی 
ننموده اما کارکنان موتوری شهرداری اندیشه جهت 
رفاه حال شهروندان محدوده میدان توحید از جمله 
مجتمع بنفشه 3۰۰ کامیون خاک و در مجموع ۲4۰۰ 

متر مكعب خاک برداری در این منطقه انجام دادند.
 وی افزود: لازم می دانم از زحمات و تلاش های 
همكارانم در راستای انجام این اقدام که دلسوزانه 
و در کوتاه ترین زمان انجام گرفت به سهم خود 

قدردانی نمایم.

مديركل تعاون، كار و رفاه 
اجتماعی مازندران خبر داد:

تحقق ۶۸ درصدی سهم اشتغال 
مازندران

ساری - درخشنده ، خبرنگارتوسعه ایرانی:  علی 
باقری در هشتمین جلسه شورای هماهنگی مدیران 
دستگاه های تابعه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
مازندران جنایت بزرگ رژیم صهیونیستی در بمباران 
بیمارستان »المعمدانی« غزه را محكوم و با مردم غزه و 
فلسطین ابراز همدردی کرد. وی با اشاره به اینكه تمام 
تلاش ما خدمت بی منت به جامعه هدف است، اظهار 
کرد: دستگاه های تابعه وزارت تعاون برنامه ریزی 
دقیقی برای ارائه خدمت بی وقفه داشته باشند. باقری 
با تأکید بر توجه به سیاست های اشتغال با مشارکت 
همه دستگاه ها، تصریح کرد: اشتغال فارغ التحصیلان 
با مشارکت متولیان امر مورد تأکید رئیس جمهور و 
استاندار مازندران است. این مسئول با اشاره به اینكه 
در سامانه جستجوی شغل ارتباط کاملاً مشخصی 
بین کارجو و کارفرما وجود دارد افزود: در این سامانه 
کارجو و کارفرما بدون دخالت شخص ثالث می توانند 
برای ثبت نام اقدام کنند و با فعالیت این سامانه فرصت 
مناسبی در اختیار فعالان حوزه بازار کار قرار خواهد 
گرفت. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی مازندران 
بیان کرد: از ظرفیت تمام دستگاه ها برای خدمت به 
جامعه هدف باید تلاش شود. باقری با اشاره به وضعیت 
مطلوب اشتغال و نرخ بیكاری در استان بر ضرورت 
ثبت اشتغال دستگاه ها در سامانه رصد تأکید کرد. وی 
از تحقق بیش از 68 درصدی سهم اشتغال استان خبر 
داد و گفت: سهم اشتغال استان 48 هزار و 99۰ نفر 
بوده که تاکنون 33 هزار ۵7۰ نفر محقق شده است که 
این مهم در سامانه رصد اشتغال توسط دستگاه های 

اجرایی استان ثبت شده است.
 

رئيس دانشگاه علوم پزشكی 
مازندران خبرداد:

 افتتاح خوابگاه متاهلین
 با 1۷ سوئیت تا ۲ ماه آینده

ساری - درخشنده ، خبرنگارتوسعه ایرانی:  دکتر 
فرهاد غلامی رئیس دانشگاه علوم پزشكی مازندران در 
آیین دانشجویان ورودی جدید این دانشگاه که در سالن 
مصباح مجتمع دانشگاهی پیامبر اعظم)ص( برگزار 
شد، ضمن خیر مقدم به 11۰۰ دانشجوی جدیدالورود 
دانشگاه به حوزه علم پزشكی و آرزوی موفقیت برای 
آنان، با اظهار این که دانشگاه علوم پزشكی مازندران 
از دانشگاه های جوان کشور است و عمر نزدیك به 
۵۰ سال دارد افزود: با تلاش و کوشش مسئولان این 
دانشگاه جزو 1۰ دانشگاه برتر کشور است. رئیس 
دانشگاه علوم پزشكی مازندران با اشاره به فعالیت ۲1 
بیمارستان غیر آموزشی و ۵ بیمارستان آموزشی زیر 
مجموعه دانشگاه گفت: ۲۲ هزار و ۵۰۰ پرسنل و 8 
هزار دانشجو داریم و نزدیك به 13۰ رشته در دانشگاه 

تدریس و دانشجو می پذیریم.
رئیس دانشگاه علوم پزشكی مازندران با بیان اینكه 
برنامه استراتژیك ۵ ساله دانشگاه را تدوین کردیم و 
بین المللی شدن و مرجعیت دانشگاه جزو اهداف بزرگ 
دانشگاه علوم پزشكی مازندران است، تصریح کرد: در 
بحث مرجعیت علمی نیز بدنبال تربیت دانشمندانی 
برای کسب جایزه نوبل هستیم و این قله تعریف شده 

است.

استانها

    

    


